
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  

Υ.ΠΕ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ & ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ  

                                                                                                        Λαμία  24-5-2013 

                                                                                                        Αρ.Πρωτ: Σ/12796 

 

                                                                                             ΠΡΟΣ 

                                                                              κ. Καραμάνη Ελίνα  

                                                                Α.Ι. Ειδικευμένη στην Ακτινοδιαγνωστική  

 

Επιθυμώ να σας συγχαρώ για την κατάκτηση του τίτλου της ειδικότητας στην 

Ακτινοδιαγνωστική. 

Η σύγχρονη παραγωγική διαδικασία, με τον αυξανόμενο καταμερισμό της εργασίας και την 

μετατροπή της σε τεχνολογική εφαρμογή της επιστήμης, απαιτεί διαρκώς περισσότεροι να διαθέτουν 

υψηλό επίπεδο επιστημονικής ειδίκευσης, ως προϋπόθεση μιας ολόπλευρης ανάπτυξης των 

παραγωγικών δυνάμεων και κύρια του ανθρώπου. Άλλωστε, η ετυμολογία της λέξης ειδίκευση 

παραπέμπει στην έννοια του ειδικού, εκείνου δηλαδή που διαθέτει ολοκληρωμένη, βαθιά γνώση του 

επιστημονικού του αντικειμένου και ικανότητα να αναλάβει και να διεκπεραιώσει με ελεύθερη κρίση 

και δημιουργικότητα τον ρόλο του στο σύστημα της κοινωνικής παραγωγής. 

Η κατάκτηση του τίτλου αποτελεί ένα κομβικό σημείο στην καριέρα σας, επειδή η απόκτηση 

γνώσεων και δεξιοτήτων στην ειδικότητα που επιλέξατε δεν σας δίνει μόνο την δυνατότητα να έχετε 

μια λαμπρή εξέλιξη, η οποία εύχομαι να σας οδηγήσει στην κορυφή της διοικητικής και 

επιστημονικής ιεραρχίας, αλλά ταυτόχρονα είναι ένα ηθικό και κοινωνικό πλεονέκτημα, γιατί σας 

δίνει την ευκαιρία να συμβάλετε στη βελτίωση των Υπηρεσιών Υγείας, από την οποία κρίνεται σε 

ένα μεγάλο βαθμό το επίπεδο του πολιτισμού που έχουμε κατακτήσει. 

Σας εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια και τις ευχές μου για καλή σταδιοδρομία, καθώς και 

την πίστη μου ότι θα συμβάλετε με τον πιο ουσιαστικό τρόπο στην προσπάθεια όλων μας για την 

βελτίωση των προσφερόμενων Υπηρεσιών Υγείας στην χώρα μας.  Και στην προσπάθεια αυτή 

υπάρχει χώρος για όλους, ώστε από κοινού να εργαστούμε για την οικοδόμηση ενός μέλλοντος 

υγιούς και κοινωνικά αλληλέγγυου. 
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